
 

Mathématiques : 

 

Nombre du jour :  
 *412        ** 8010       *** 20 121  

Quatre-cent-douze   huit-mille-dix     vingt-mille-cent-vingt-et-un 

400 + 10 + 2    8000+10      20 000 + 100 + 20 + 1 

 (4x100) + (1x10) + (2x1)  (8x1000)+( 1x10)       (2x10000) + (1x100) + (2x10) + (1x1) 

411 < 412 < 413   8009<8010 < 8011     20 120<20 121 <20 122 

410 < 412 < 420   8000<8010 <8020     20 120 <20 121 < 20 130 

400 < 412 < 500   8000<8010 <8100     20 100 <20 121 < 20 200 

      8000<8010<9000     20 000 <20 121 < 21 000 

            20000 <20 121 < 30000  

Opérations : 

 
*125 + 8 506 = 8631  ** 2 414 + 1 993 + 37= 4444   *** 431 + 604 + 87 202= 88237 

5 018 – 356 =4662   9 021 – 4 903 =4118      9 000 – 7 238 =1762  

14 x 7 =98    145 x 5=725      247 x 8 = 1976 

    40 x 72 =2880      248 x 53 =13144  
Problèmes : 

*7 +3+2 = 12 Lilou a préparé 12 gaeaux. 
** 3x 20 = 60 Le boulanger a préparé 60 baguettes 
*** 35- 24 = 11      11 -3 = 8     Il reste 8 sucettes à Bryan. 
 
 
 
 
 
 
 



Le compte est bon : 

 

 
 

 

Français : 

 
Questions de compréhension : 

1. Le dimanche. 
2. De farine ,de miel, de sucre roux et de gingembre. Il est en forme de lapin. 

3. Avec une culotte et des raisins secs, une cerise confite et une amande pour faire le visage 

4. C’est une cerise conservée dans du sucre 

5. Le gâteau est un régal  

 
Conjugaison au passé composé: 

*Les élèves ont dansé à la fête de l’école.  
Vous avez chanté à la kermesse de l’école.  
On a été surpris par sa décision  
** Hier, j’ai distribué les cahiers.  
Nous avons traversé le Massif central d’est en ouest.  
Vous avez eu un cadeau magnifique  
*** L’autre jour, les grands artistes ont fait un superbe numéro.  
Nous avons pris nos vestes.  
Vous avez voulu acheter un bijou mais vous n’ avez pas pu  

 

 

 

* 20 + 10 = 30   30+ 2 = 32            30 + 30= 60     60 +3= 63 

 

** 30x2= 60    60 +3= 63                50x2= 100    100+15= 115    115+10 = 125 

 

*** 3-1= 2    2x50 = 100    100 +9 =109           4x9= 36   36+10= 46    46+6=52    

Orthographe : 
Le soleil S’EST levé tôt ce matin.  
Puis une branche S’EST cassée au-dessus de ma fenêtre, ça m’a réveillé !  
Il S’EST appliqué parce que C’EST le Brevet des Collèges.  
Je ne comprends pas cet exercice, C’EST compliqué.  
Mon copain ne peut pas m’aider, il S’EST trompé !  

Mon voisin S’EST acheté une nouvelle Ferrari : C’EST une très belle 
voiture.  
C’EST dimanche, nous profitons du beau temps pour nous promener.  
 


